



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(позачергова вісімнадцята сесія восьмого скликання)**

РІШЕННЯ

02 червня 2022 року

**Про надання дозволів на розробку проектів
землеустрою щодо відведення земельних
ділянок для надання в оренду АТ «Полтаваобленерго»**

Розглянувши заяви АТ «Полтаваобленерго», керуючись статтями 12, 65, 73, 123, 124-126 Земельного кодексу України, статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 25, 50 Закону України «Про землеустрій»,

міська рада вирішила:

1. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: Лубенський район, с. Кононівка, вул. Українська (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-479).

2. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: Лубенський район, с. Вищий Булатець, вул. Молодіжна (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-279).

3. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: Лубенський район, с. Вовчик, вул. Попова (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-388).

4. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га

за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: Лубенський район, с. Олександрівка, вул. Шевченка (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-715).

5. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: Лубенський район, с. П'ятигірці, вул. Дмитра Федорини (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-498).

6. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за межами с. Пишне Лубенського району (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-432).

7. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: Лубенський район, с. Хитці, вул. Польова (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-673).

8. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: Лубенський район, с. Клепачі, вул. Шкільна (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-445).

9. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: Лубенський район, с. Калайдинці, вул. Степова (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-447).

10. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0087 га

за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: м. Лубни, пл. Академіка Бекетова (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції ЗТП-29).

11. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0117 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: м. Лубни, пр. Володимирський (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції ЗТП-99).

12. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0127 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: м. Лубни, вул. Круглицька (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції ЗТП-1010).

13. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0058 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: м. Лубни, вул. Братська (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції ЗТП-2).

14. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0124 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: м. Лубни, вул. Н. Малія (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції ЗТП-1021).

15. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0127 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: м. Лубни, вул. Тернівська, (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції ЗТП-129).

16. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0133 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код

згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: м. Лубни, вул. П. Лубенського (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції ЗТП-17).

17. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0100 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: м. Лубни, вул. Метеорологічна, (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції ЗТП-4).

18. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0133 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) за адресою: м. Лубни, вул. Монастирська, (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції ЗТП-1027).

19. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0156 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) в м. Лубни, , (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції РП-2).

20. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) в м. Лубни, (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-115).

21. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) в м. Лубни, (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-1035).

22. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) в м. Лубни, (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-435 РЕС).

23. Надати дозвіл **Акціонерному товариству «Полтаваобленерго»**, юридична адреса: м. Полтава, вулиця Старий Поділ, 5, виготовити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0030 га за цільовим призначенням - для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії (код згідно КВЦПЗ – 14.02) в м. Лубни, (для розміщення та обслуговування трансформаторної підстанції КТП-438).

24. Виготовлений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки погодити у порядку, встановленому статтею 186 Земельного кодексу України, та подати на затвердження міській раді.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО